



Митрополит Волоколамский Иларион принял делегацию Духовного совета езидов Грузии



20 декабря 2016 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с делегацией Духовного совета езидов Грузии во главе с председателем ДСЕГ Дмитрием Пирбари. В состав делегации также вошли: исполнительный директор ДСЕГ Р. Амадов, заведующий Отделом внешних связей ДСЕГ З. Фероян, члены Духовного совета езидов Грузии Т. Бабаян и А. Мирзоев.

Со стороны Московского Патриархата во встрече приняли участие проректор Общецерковной аспирантуры по учебной работе иеромонах Иоанн (Копейкин), руководитель Секретариата ОВЦС по межрелигиозным отношениям священник Димитрий Сафонов и сотрудник указанного секретариата И.Д. Кашицын.

Члены езидской общины Грузии выразили соболезнования в связи с гибелью Чрезвычайного и Полномочного посла России в Турции А.Г. Карлова от рук террориста. Д. Пирбари отметил важность совместного противостояния религиозных общин экстремизму и терроризму.

Митрополит Иларион рассказал гостям об основных направлениях деятельности Отдела внешних церковных связей и развитии взаимодействия с общинами нехристианских религий. Архипастырь отметил уникальный российский опыт построения мирных межрелигиозных отношений. Он также ознакомил гостей с деятельностью Межрелигиозного совета России - площадки, на которой лидеры традиционных религий страны вырабатывают и доносят до внешнего мира консолидированную позицию по актуальным вопросам, волнующим общество. Особое внимание стороны уделили бедственному положению религиозных меньшинств на Ближнем Востоке.

Глава Духовного совета езидов Грузии рассказал о вероучении, истории и современной жизни езидов. Он сделал особый акцент на том, что Россия всегда играла важную роль в защите езидов от гонений. Был отмечен добрый характер взаимоотношений езидов в Грузии с Грузинской Православной Церковью. Члены делегации ознакомили митрополита Илариона с особенностями деятельности ДСЕГ.

В заключение встречи Д. Пирбари вручил митрополиту Илариону свою книгу, посвященную езидизму, а глава Отдела внешних церковных связей подарил гостю сборник своих бесед в рамках телепередачи "Церковь и мир".

Служба коммуникации ОВЦС